

فینیلیٹونوریا

یہ ایک موروثی بیماری ہے۔ باہم شادیاں اس بیماری کے واقعات میں اضافہ کرتی ہیں۔

اس بیماری میں دماغ کو نقصان پہنچانے والا مادہ (فینیلینین) جسم سے خارج نہیں ہو سکتا اور جمع ہو جاتا ہے۔

اگر جلد تشخیص اور علاج کر لیا جائے تو ذہنی پسماندگی پیدا نہیں ہوتی۔ اس بیماری کے ساتھ پیدا ہونے والے بچوں کو خصوصی ڈائیٹ تھراپی کی ضرورت ہوتی ہے۔

انسانی کیفیت

یہ ایک جینیاتی بیماری ہے جو بنیادی طور پر پھیپھڑوں اور نظام ہاضمہ کو متاثر کرتی ہے۔

سب سے عام شکایات ہیں؛ بار بار پھیپھڑوں کے انفیکشن، زیادہ تیل اور بدبودار پاخانہ، کافی وزن نہ بڑھنا۔

یہ مریض؛ جلد تشخیص، علاج اور خوراک کے ساتھ صحت مند زندگی گزارتے ہیں۔

بیوٹینیڈیز کی کمی

یہ ایک موروثی بیماری ہے۔

اگر علاج نہ کیا جائے تو یہ سماعت میں کمی، اعصابی مسائل اور موت کا سبب بھی بن سکتا ہے۔

علاج آسان اور موثر ہے۔

ایڑی کے خون پر اسکین کی جانے والی بیماریاں



پیدائشی ایڈرینل ہائپرپلاسیا

یہ ایک سنگین جینیاتی بیماری ہے جو لڑکوں اور لڑکیوں میں جنسی نشوونما کی بڑی خرابی کا باعث بنتی ہے۔

یہ ان شیر خوار بچوں میں سنگین انفیکشن اور اسہال کے سامنے آنے کی وجہ سے موت کا سبب بنتا ہے جن کی جلد تشخیص نہیں ہو سکتی۔

جلد تشخیص کے ساتھ، نوزائیدہ بچوں کی اموات کو روکا جاتا ہے، اور ابتدائی طبی/جراحی مداخلت سے، مسائل کو بڑھنے سے پہلے ہی درست کیا جا سکتا ہے۔

پیدائشی ہائپوتھائیرائڈزم

یہ ایک پیدائشی بیماری ہے جس میں تھائیرائڈ گلینڈ کافی تھائیرائڈ ہارمون پیدا نہیں کر پاتا۔ اگر جلد پہچان نہ جائے تو یہ مستقل ذہنی پسماندگی کا باعث بنتی ہے۔ علاج بہت آسان اور موثر ہے۔

اسپائٹل مسکولر ایٹروفی

(SMA)

اسپائٹل مسکولر ایٹروفی موروثی بیماری ہے۔

جب علاج نہ کیا جائے تو یہ حرکت کو محدود کر دیتا ہے، اور درج ذیل ادوار میں یہ حد بڑھ جاتی ہے۔

ریڑھ کی ہڈی میں خرابی، کھانا کھلانے اور سانس کے مسائل ہو سکتے ہیں۔ شیر خوار بچوں کے لیے جلد از جلد مناسب علاج شروع کرنا ضروری ہے۔

اگر اسکریننگ کے نتیجے میں آپ کے بچے میں بیماری کا شبہ ہے، تو متعلقہ ہیلتھ اہلکار آپ تک ضرور پہنچیں گے۔

کچھ بچوں کو اسکین کے نتائج کی تصدیق کے لیے دوبارہ ایڑی کا خون نکالنے کی ضرورت پڑسکتی ہے۔

آپ کے بچے کی صحت کے لیے یہ بہت اہمیت کا حامل ہے کہ جب ضروری ہو تو جلد سے جلد ایڑی کا خون لیا جائے۔

◀ ہسپتال سے ڈسچارج ہونے سے پہلے آپ کے بچے سے ایڑی کا خون لینا ضروری ہے۔
 ▶ آپ کے بچے سے لیے گئے ایڑی کے خون کے چند قطروں سے بیماریوں کی تشخیص کی جا سکتی ہے اور آپ کے بچے میں سنگین اور مستقل مسائل سے بچا جا سکتا ہے۔
 ▶ پیدائش کے 3-5 دن بعد آپ کو اپنے فیملی ڈاکٹر یا قریبی امیگرنٹ ہیلتھ سنٹر سے درخواست کرنی چاہیے اور ان دنوں کے درمیان اپنے خون کا نمونہ دوبارہ لینا چاہیے۔

◀ آپ کے بچے کی ایس-ایم-اے اسکریننگ میں استعمال ہونے والے جینیاتی ٹیسٹ صرف ایس-ایم-اے بیماری کے لیے مخصوص ہیں، اور کسی دوسری بیماری کے لیے کوئی جینیاتی تجزیہ نہیں کیا جاتا ہے
 ▶ ذاتی اسکریننگ کی معلومات تیسرے فریق کے افراد اور تنظیموں کے ساتھ شیئر نہیں کی جاتی ہیں۔



ہمارا مستقبل آپ کے ہاتھ میں ہے

ہمارے ملک میں تمام نوزائیدہ بچوں کے لیے ان بیماریوں کے لیے مفت اسکریننگ ٹیسٹ کیے جاتے ہیں جن کا تعین ایڑی کا خون لے کر کیا جا سکتا ہے۔

اگر اسکین کے نتیجے میں کسی بیماری کا شبہ ہے، تو آپ کا بچہ مزید معائنے، حتمی تشخیص اور علاج کے لیے متعلقہ کلینک کو بھیجا جا سکتا ہے۔ اس صورت میں، آپ کو اپنے بچے کو جلد از جلد متعلقہ کلینک میں لے جانا چاہیے اور بغیر کسی رکاوٹ کے اس کی فالو اپ اور علاج کرانا چاہیے

یہ اشاعت یورپی یونین کے مالی تعاون سے تیار کی گئی ہے۔ اس کے مشمولات صرف جمہوریہ ترکی کی وزارت صحت کی ذمہ داری ہیں اور وہ یورپی یونین کے خیالات کی عکاسی نہیں کرتی۔

مزید معلومات اور قریبی تعاون کے لیے امیگرنٹ ہیلتھ سنٹر میں آئیں۔

صحیح جگہ سے اچھی سروس

f @ t v sihhatproject

www.sihhatproject.org

sihhat



This project is funded by the European Union.
 Bu proje Avrupa Birliği tarafından finanse edilmektedir.
 هذا المشروع تم تمويله من قبل الاتحاد الأوروبي

ہر بچے کو زندگی
کی صحت مند
شروعات کا حق ہے۔

